



На совместном заседании Общественного совета и Региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» по Свердловской области подведены итоги деятельности общественных объединений за 2015 год

30 декабря 2015 года в следственном управлении СК России по Свердловской области состоялось совместное заседание Общественного совета при следственном управлении и Региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» по Свердловской области.

На мероприятии, проходившем под председательством руководителя следственного управления генерал-лейтенанта юстиции В.Ю.Задорина, подведены итоги деятельности общественных объединений за 2015 год и определены приоритетные направления деятельности на 2016 год.

Обращаясь к представителям общественных объединений, руководитель следственного управления отметил, что благодаря плодотворной деятельности Общественного совета и ветеранской организации достигнуты те цели, которые организации ставили перед собой. А это значит, что в предстоящем году — есть стимул для постановки и решения новых задач. В.Ю.Задорин поблагодарил участников заседания за активную работу и пожелал им новых успехов в наступающем году.

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1004408>